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Acta de la Sesión ordinaria No.2, celebrada por la Junta Directiva de la Asociación de 
Desarrollo Específico de Prevención, Seguridad y Paz del Cantón de Aguirre, COPAZA. 
El día 6 de Septiembre del 2007, al ser las 17:12 horas en las instalaciones de La Casa de 
la Juventud. Con la presencia de don Boris Marchegiani, Presidente; doña Mildre 
Aravena Parra, Vicepresidenta; doña Lucía Segura Vargas, Secretaria; doña Ana 
Chavarría Arce, Vocal 2 y don Diego González Monge, Fiscal, don Guillermo Piedra, 
Tesorero, doña Ivette Herrera Madrigal Vocal 1, se encuentra ausente sin justificación 
don Osvaldo Zárate Monge, Vocal 3. Se cuenta con la presencia de la señora Fanny 
Sterner, Comisión de Cultura; don Lance Byron, Comisión Ambiental, don Guillermo 
Abarca, Comité de Deportes. Se recibe la visita del coronel Martín Arias en 
representación de la Policía Turística de la Fuerza Pública, con el fin de mejorar la 
seguridad del cantón. 
 
 
PUNTOS DE AGENDA 

 
1. Comprobación de Quórum y apertura de la reunión. 
2. Aprobación del acta de la reunión anterior. 
3. Informe de la Secretaría y cartas recibidas o pendientes 
4. Propuesta sobre la guardería ya existente en Quepos que esta cerrando puertas 

por Doña Unises  
5. Informe sobre las reuniones sostenidas por las Comisiones con sus respectivos 

miembros  
6. Entrega final del plan de trabajo aprobado para ser introducido a DINADECO  
7. Información sobre los proyectos PIMA, JUVENTUD y Bibliotecas  
8. Plan de trabajo para el próximo mes  
9. Recibir al personal del PANI para el taller  
10. Recibir a la Asociación El Cocal  
11. Discusión sobre Seguridad GMA con Guillermo Piedra  
12. Donación de línea telefónica a la Fuerza Pública  
13. Puntos varios 
14. Cierre de sesión 
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Artículo #1: Una vez comprobado el quórum, el señor Boris Machegiani Carrero, quien 
preside da por abierta la sesión al ser las 5:12 de la tarde. 
Artículo #2: Se lee, discute y aprueba la agenda de la sesión No.1 sin objeciones. 
Artículo #3: La secretaria Lucía Segura Vargas informa que recibió una solicitud de la 
Asociación del Cocal para formar parte de COPAZA, con el fin de solucionar su posición 
ante Dinadeco, se llevó a votación y la propuesta no fue aceptada debido que esa función 
no corresponde a la labores de COPAZA, propuesta denegada por unanimidad. Se 
recibió, también carta del GMA solicitando a COPAZA que tramite ante la Fuerza 
Pública, la donación de un cabezal y un furgón para convertirlos en una Comisaría Móvil 
que será propiedad del cantón por lo que no podrá ser utilizado en otros sectores del país, 
aprobado por unanimidad. 
Artículo #4: La propuesta sobre la Guardería se discutirá en la próxima reunión, 
aprobado por unanimidad. 
Artículo #5: El informe sobre las reuniones sostenidas por las Comisiones se discutirá en 
la próxima reunión, aprobado por unanimidad. 
Artículo #6: La entrega final del plan de trabajo aprobado se realizará en la próxima 
reunión, aprobado por unanimidad. 
Artículo #7: Información sobre proyectos: PIMA, Juventud y Bibliotecas se hará en la 
reunión de la próxima semana, aprobado por unanimidad. 
Artículo #8: La discusión sobre el plan de trabajo del próximo mes de realizará en la 
próxima reunión, aprobado por unanimidad. 
Artículo #9: Se recibe al personal representante del PANI, se informa que el proyecto 
desarrollado por doña Mildre ya fue aprobado y está próximo a ejecutarse por lo que se 
necesita que COPAZA promocione el mismo, el nombre del taller es “formando hijos e 
hijas felices” y es para un total de 40 padres y 50 hijos quienes serán los beneficiados y se 
convertirán en agentes multiplicadores de las enseñanzas recibidas, doña Mildre solicita 
una reunión extraordinaria para coordinar las acciones con el fin de cumplir los 
compromisos adquiridos con el PANI, o sea calendarizar los pasos a seguir, doña Mildre 
presentará por escrito las indicaciones con la acciones a seguir.  
Artículo #10: Se recibió nota de la Asociación de El Cocal, la cual ya fue informada por 
la Secretaría. 
Artículo #11: Se aprobó por unanimidad que COPAZA colabore con la comisión de 
seguridad creada por don Erick Ash, los señores Diego González y don Guillermo Piedra 
serán los representantes de la Asociación.   
Artículo #12: Don Diego González se ofreció para dotar al señor Juan Badilla, jefe de la 
Fuerza Pública de Quepos, de una línea y aparato telefónico, así como el pago mensual 
del recibo. 
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Artículo #13: Puntos varios: 
a: Se recibe al coronel Martín Arias, quien presenta ante COPAZA, miembros de 
la comunidad y empresarios, el proyectos de la Policía Turística, se informó que a 
partir del mes de noviembre se contará en el cantón con 20 oficiales de esta 
fuerza, los cuales serán compartidos con Paquera. 
b- Don Boris solicita que COPAZA ofrezca al GMA, espacio físico en la 
instalaciones del PIMA para que se efectúe EXPO MANUEL ANTONIO, 
aprobado por unanimidad. 
c- Don Boris solicita autorización para enviar nota al señor Osvaldo Zárate 
Monge para solicitarle que se haga presente a la reuniones de COPAZA o que 
renuncie a su puesto de Vocal No.3 en la Junta Directiva, aprobado por 
unanimidad. 

Artículo #24: Se cerró la sesión a las 7:20 p.m. 
 
 
 
 
Lucía Segura Vargas      Boris Marchegiani 
Secretaria       Presidente 
 
 


